1.2.3. OnpepeneHne reOMeTpUYEeCcKNX XapaKkTepucTuK
npueegeHHoOro nonepe4yHoro cev4yeHnAa bankn

s pacueTHOro (ceveHHe x-x Mo puc. 1) NpHBEIEHHOTO MONEPeMHOro CevdeHHA
BATKH (pHC. 5) ONpenendanTed reoMeTpHYeCKHe XapaKTepHCTHEH.
[Mnolmans NPHBEIEHHOTO MOMEPeUHOro cedeHna BATKH

Apg = A, +ad, = 207100 + 6,06 - 2945 = 224946,7 mm?,
rae A. =400-185+270- 210+ 955-80=207100 M’ — oAk BETOHHOTO CevenNs:;
a=E,[E, =(2:10")/(0,33-10°) = 6,06,
aneck E,=2- 10° MTIla — monyne ynpyrocTs apmMarypel [14, m. 6.2.12]; £, =33 IMa =
=33 1(F MTIla — sHaueHHe MOIYAA YIIPYIOCcTH DeToHa B sospacte 28 cytok [ 5, Tabn. 3.1).
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PaccToAHMe OT LEHTPA THAXECTH NPHBEISCHHOTO MTOMEPEYHOTD CEMEHHA 10 HHMXK-
Hel rpaHH DaNKH

Ve 400-185(1350—185/2)+ 80-955(955/2 + 210)+ 270-210- 105+ 6,06- 29045-122,5

2249467
= 683,4 MM,
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Puc. 5. PacyeTHoe ceveHue Banku (ceyeHne x—x)
ANA ONPEefeneHHA TeoMETPUYSCKUY XapakTEPUCTUEK

PAccToAHHE OT LCHTPA THACCTH NPHBCACHHOTO NONMNCPEYHOIO CCYCHHA DANKH 10
LHCHTPA THACCTH HANPSTAeMOH apMaTyphl

Yp=y-—c= 6834 —122.5 = 560.9 mm.

MomenTt HHERLIHH NMPHBSAEHHODD MOMEPEHHOND CEHEHHA OTHOCHTETEHD IEHTP:
THHCCTH

400-185°

. 3
feg = = +400-185(666,6-185/2)’ +30-955

+80-955(666,6—662,5) +

L2020 +270-210(683,4—210/2)" +6,06-2945-560,9° =5,52-10"" nn”.
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